Eh T Gl

@ (ZH(hHh @ ("hH(Hh
® (h(=hHHh @ (ZhHhEhEh



@ EAzet A7}

ol

Awgol Ao SR

o]
H

@



@ Ajcha)zm



&




i)
jille

< AA71E ] AN EAA H
A FSHA L.

pacs
rr

1 <3
LlooooC i E —‘;‘-lz
[
| |
| |
|
k- !
H A o X
= m|



Oa2 HE o2 7k ez 92 Ayt
JIE2AQ,

:
Ml
o,
rlo

D 4:9= 99 4] tst H] @ 7:10=> 7910
® 3:8= 3389 H @ 6:7= 69 7| gt v
® 2:5 = 5°] tist 22] H|

o)
filo



7
AL TEAQ

A
o

—
[0

—
| <

—
[en



SHA] 2.

2

T

NS

o8 19

14

® 144

1
@ 73

<t | -

1
@ 33

AN | b~



® 5.3m?
@ 900000 cm?
@ Aol doj7b1.2m 1 A

r&
©

T
H

9.9
G 7127} 1m o] A27F 0.5m, 0|7} 2m o1 Z-Lm| o] B



10. 8+ 291 g3 2 -89 0] B2 AL,

5 ER
-



il

6.9+02=234--

® 0.01

@ 0.1

D1

3 0.0001

@ 0.001



.CD
at
o
=




13. Z71u5 g 7o Fu7h 1em® 2kl & o, ohg AA =P o] FrE
TOFA L.




14. 3t 7

GIIGR G A Fuish 22 o, ol wgo Rzt o 24 BT
ol 129,

7}
7k o, E54h

S EER
=%




15. s =99 73 & FoHA 2.

|

|

:

|
/)_____—_

]
’ 9cm
/ ’

2ylol 1 804cm?







17.

2 6,6,006,6
® 006,6,00

©6e06,0060
® ®0,.6,6,0
® 0,0, 00,0,



18.

WOl 182 m? 91 M2 Al ol 5, 1.9l =7 A8

% gl 9o Yol ¥ m? QU7

1 1
® 19g m?

Ut



[ ] =[0.84] =1, [10.6] = 11 I} Zo] &HT}to] A4 eR AL,
< >E <499 >=4, <248 >= 24 9} Zro] HY3}o] ALE
Uebd o, ot2-S VJoW

<[4.9+0.75]+ < 6.48 x 0.9 >>




AL

o
=

~

sexy
A L.

71

gl

0|7} 8km = A}
A A 27

o

-

Ul



il
N
ol
iy
L
ol
iy
o
Y
e
rlo
2
in

21. ©9 dolol et @] |elel H

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm @ 9cm
: ! 1
I// /I
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54

@ 54 108 ®3 9-11



oA

cm



OFIEE FAPGAA EZOR F7)7k e U muhg do]
iUt B2 387 1 48 5 gtk b 2ot g A

2o} 1282 kg W, B2 5T o] U 5 g 4R Ko nE
™

=2 AHAY7E?

a = 7



24.

ofe 19e ¥
Ak AR
shi whele] %
o]

Le, T2 AEoR
L 9] Zdo]7} 20cmol L, A&
T lLoe AgeR

H
502 she N 952 FotAlL,




ofe) T3 ol A4t
o)} 6me] o2 ujolA

25.

-




